

平成25年8月2日

各 位

会 社 名 Oak キャピタル株式会社 代表者名 代表取締役会長兼CEO 竹井 博康 (コード番号 3113 東証第二部) 問合せ先 広報・IR 室長 桐村 康司 (TEL. 03-5412-7700)

KLab株式会社への成長支援投資(第三者割当増資引受)に係る払込完了のお知らせ

平成25年7月17日にお知らせいたしましたとおり、当社は、KLab株式会社(東証1部3656)の成長支援を目的とした投資を決定し、本日、払い込みが完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株式の概要

(1)株式の銘柄: KLab株式会社普通株式

(2) 引受新株式数: 79,500株

(3) 払 込 金 額: 100,090,500円 (1株につき 1,259 円)

2. 新株予約権の概要

(1) 新株予約権の名称: KLab株式会社第8回新株予約権

(2) 新株予約権の総数: 4,369個 (新株予約権1個につき 100株)

(3) 払 込 金 額: 12,102,130円 (新株予約権1個につき 2,770円)

(4) 行 使 価 額: 1株につき 1,259円

(5) 行 使 予 定 総 額: 550,057,100円 (目的となる株式数 436,900株)

(6) 行 使 期 間: 平成25年8月5日から平成27年8月4日まで

なお、新株と新株予約権を合わせた投資総額は、662,249,730円となります。

以上